
 

 

PŘEKLAD NÁVODU K POUŽITÍ NÁBYTKOVÉHO 

ELEKTRONICKÉHO TREZORU 

 

Katalogové číslo: 465044 

Pro první otevření: Nejprve odstraňte krytku (na středu klávesnice), poté vytáhněte trubkový 

bezpečnostní klíč z plastového sáčku, vložte klíč do zámku, otočte klíčem, poté otočte 

kolečkem a otevřete dvířka trezoru. Vložte 4 baterie 1.5V do bateriového boxu (na zadní straně 

dveří). Dvířka nechte otevřená a vytáhněte klíč. 

 

Nastavení osobního kódu 

Když jsou dvířka trezoru otevřená, zmáčkněte resetovací tlačítko na zadní straně těchto dvířek. 

Na displeji se zobrazí „-“, poté vložte požadovaný osobní číselný kód v rozmezí 3 až 6 číslic. 

Poté stiskněte „#“ pro potvrzení nastaveného kódu, ozve se zvukový signál a na displeji se 

zobrazí „IN“ což značí, že nový osobní kód byl úspěšně nastaven a uložen. 

 

Nastavení hlavního (master) kódu 

Když jsou dvířka trezoru otevřená, zmáčkněte dvakrát „0“, poté zmáčkněte resetovací tlačítko. 

Na displeji se zobrazí „-“, poté vložte požadovaný hlavní číselný kód v rozmezí 3 až 6 číslic. Poté 

stiskněte „#“ pro potvrzení nastaveného kódu, ozve se zvukový signál a na displeji se zobrazí 

„IN“ což značí, že nový hlavní kód byl úspěšně nastaven a uložen. 

 

Otevření trezoru 

Stiskněte „#“, displej zobrazí „-“, vložte osobní či hlavní kód, poté znovu stiskněte „#“ pro 

potvrzení, displej zobrazí „OPEN“ se zvukovým signálem, poté otočte kolečkem a otevřete 

dvířka trezoru. 

Pokud je kód špatně zadán, displej zobrazí „Error1“, při opakovaném chybném zadání displej 

zobrazí „Error2“ či „Error3“. 

Pokud je 3x za sebou zadán špatně kód, klávesnice se na 180 sekund zablokuje. Displej 

zobrazuje odpočet tohoto časového bloku. 

 

Zavření trezoru 

Zavřením dvířek odemčeného trezoru a otočením trezorového kolečka. 

 



 

 

Upozornění 

1) Pokud zapomenete kód, použijte bezpečnostní klíč k otevření trezoru stejným způsobem, 

jako při prvním otevření, poté pro resetování kódu stiskněte červené tlačítko (na levé straně 

zadní části dvířek). 

2) Pokud displej zobrazí „LO-BAT“, znamená to, že jsou baterie téměř vybité a je potřeba je 

neprodleně vyměnit! 

 

Nenechávejte bezpečnostní klíče uvnitř sejfu! 


